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JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO ISLETA – PUERTO – GUANARTEME 

ACTA NÚMERO 4/2023 

En las dependencias del Centro Cívico Madera y Corcho, sito en La Plaza Juan del Río Ayala,  
habilitado al efecto, siendo las 17:00 horas, del día 19 de mayo de  2023, se reúne la Junta Municipal 
de Distrito Isleta-Puerto-Guanarteme, a la que han sido convocados los vocales designados por los 
distintos Grupos Municipales, bajo la Presidencia del Concejal de Distrito D. Luis Zamorano 
Arantegui y la Vicepresidenta Dña. Carla Campoamor Abad y asistido por Don Sergio Melián 
González, actuando en calidad de Secretario de la Junta, para celebrar sesión extraordinaria, según 
el orden del día. 

Asisten por parte del GRUPO DE GOBIERNO 

Dña. María Elena Mateo Corvo 
D. David Ernesto Halaby Ascaso 
D. Héctor Javier Alemán Arencibia 
Dña. María Belén Fernández Barquero 
D. Nauzet Pérez Martín 
 

Asisten por parte del GRUPO MUNICIPAL POPULAR 

D. Javier Pérez García 

 

No asisten:  

Dña. Soledad del Carmen Ramírez Martín, por el Grupo de Gobierno 

Dña. María Arminda Méndez Molina, por el Grupo de Gobierno. 
D. Oscar David Cañedo González, por el Grupo de Gobierno.  
D. Federico Vélez Domínguez, por el Grupo Popular. 
Dña. María del Mar Méndez García, por el Grupo Popular. 
Dña. Kira Isabel Bernadás Fernández, por el Grupo Municipal Ciudadanos. 

Dña. Nira Pulido Suárez, por el Grupo Mixto. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

A) PARTE RESOLUTORIA: 

I. Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria del día 24 de marzo de 2023, 

distribuida con la convocatoria. 

II. Asuntos de la Presidencia. 
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  B) PARTE DE CONTROL 

I.   Dar cuenta de las últimas Resoluciones dictadas por el Concejal Presidente del Dis-
trito Isleta, Puerto, Guanarteme. 

II.   MOCIONES Y PROPUESTAS: 

1.- MOCIONES: No se han presentado mociones. 

2.- PROPUESTAS: No se han presentado propuestas. 

III.  RUEGOS Y PREGUNTAS 

1.- RUEGOS: No se han presentado ruegos por escrito. 

2.- PREGUNTAS: No se han presentado preguntas por escrito. 

 

 

C) INTERVENCIÓN DE LOS VECINOS 

DESARROLLO DE LA JUNTA DEL DISTRITO 

En primer lugar, el Sr. Presidente empezó dando las buenas tardes  y da  comienzo a la última sesión 
ordinaria de este mandato a las 17:05, e indicando que habiendo quorum pasa la palabra  al 
Secretario de la Junta. 

El Secretario de la Junta saluda y  pasa a dar parte de la orden del día: 

A) PARTE RESOLUTORIA: 

I. Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria del día 24 de marzo de 2023, 

distribuida con la convocatoria. 

    Se procedió a la votación, aprobada por asentimiento. 

II.  Asuntos de la Presidencia. 

El Sr. Presidente pasa a mencionar algunos aspectos que se han realizado y otros que van a venir 
en un futuro próximo: 
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Memoria año 2022 
 
Durante el año 2022, en el Distrito Isleta, Puerto y Guanarteme se han llevado a cabo diversas 

actuaciones entre las que se destaca:  

GESTIÓN ECONÓMICA: 

Se resolvieron  todos los expedientes de nulidad que tenía el distrito (18). El distrito inicia el 2023 

sin facturas de servicio o suministros prestados pendientes. 

Se tramitaron 32 contratos menores. 

Adjudicación del contrato mayor de iluminación, sonido,  imagen y equipos complementarios..., por 

un importe de 85.000,00 €. 

Se abonaron las dietas de los vocales por 12.800 €, que incluían las dietas de los vocales de las 

Juntas de distrito celebradas entre julio de 2019 y septiembre de 2022. 

INCIDENCIAS VECINALES 

En el año 2022 se tramitaron en el distrito 172 incidencias vecinales, de las cuales 2 fueron 

rechazadas por los servicios,  el resto se ha ejecutado o se están ejecutando.  

PERMISOS DE OCUPACIÓN DE VÍA Y REALIZACIÓN DE ESPECTÁCULOS PÚBLICOS 

En cuanto a los permisos de ocupación de vía y la realización de espectáculos públicos a lo largo 

del año 2022 se tramitaron 361 permisos de estas características en el Distrito, siendo el distrito con 

mayor número de solicitudes de la ciudad y tramitando casi el doble del siguiente distrito con mayor 

número de solicitudes (Distrito Centro). De éstos, 237 son solicitudes de distintos servicios del 

Ayuntamiento y 124 son solicitudes de organizadores externos. 

REGISTRO GENERAL Y COMUNICACIONES INTERDEPARTAMENTALES 

Por último, en el año 2022 en relación a las comunicaciones interdepartamentales y el registro 

general de entrada, los datos son los siguientes: 

 

 ENTRADAS SALIDAS 

 
COMUNICACIONES 

INTERDEPARTAMENTALES 

CONCEJALÍA 333 104 

DISTRITO 834 1409 

TOTAL 1167 1513 

 ENTRADAS SALIDAS 

REGISTRO GENERAL  524 627 
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ACTOS Y EVENTOS PROMOVIDOS POR EL DISTRITO 

FIESTAS 

Fiesta de Ntra. Sra. Del Carmen. 

Fiesta de Ntra. Sra. De La Luz. 

Fiesta de Ntra Sra. del Pilar. 

Día de la Isleta. 

Acciones de dinamización dirigidas a la población infantil Barrio de Las Coloradas 

Dinamización cultural por diferentes rincones del Distrito Puerto-Isleta-Guanarteme “CON LA 

MÚSICA A TODAS PARTES”. 

Actuaciones del grupo LA QUINTA MARCHA. 

Acción teatro en movimiento distrito Isleta, Puerto, Guanarteme “Las Canteras. Un relato de arena 

y sal”. 

Rutas Culturales con lengua de signos Distrito Isleta-Puerto-Canteras. 8 rutas por todo el distrito. 

Encuentro Street Basket 3x3. Canchas de Churruca con centros escolares. 

Pinturas Murales de dos fotografías antiguas de La Isleta, en plaza Nuestra Señora de La Luz. Y 

exposición de 12 fotografías antiguas de La Isleta a gran tamaño en la misma plaza. 

Primera Edición Gala de Talentos, etc. 

 

CAPÍTULO VI (INVERSIONES) 

Durante el año 2022 se adquirió para el distrito la siguiente infraestructura: 

10 señales de prohibido el paso y 10 señales de dirección obligatoria 

40 mesas plegables (distribuidas en locales sociales y para actos de la Concejalía). 

30 metros de pasacables homologados y resistentes a peso de 3500 kg. 

20 tarimas de 2x1 + 152 patas + 100 uniones + 6 quitamiedos + 1 rampa. 

800 metros de guirnaldas de luces led para decoración de calle en las fiestas del Carmen, decoración 

de plaza Nuestra Señora de la Luz en fiestas de La Naval y decoración de plaza del Pilar en Navidad, 

entre otros. 

 

Fiestas de Las Coloradas 
Durante el mes de mayo se han celebrado las tradicionales fiestas de la Virgen de Fátima en el 
barrio de Las Coloradas, terminando este fin de semana con la romería, las alfombras de sal, los 
grupos folclóricos y  la procesión,  y una excursión el día 27 de mayo, a San José del Álamo. 
 
 
Fiestas de la ciudad 
Hemos mantenido reuniones con las comisiones de fiestas y hemos cerrado los programas de los 
actos populares de las fiestas del Carmen, de la Naval y del Pilar. 
En marzo del 2023 se envió a Contratación el contrato público para la producción-coordinación de 
las Fiestas del Carmen. Tras varias correcciones, el expediente está actualmente en Intervención y 
estamos corrigiendo algunas cuestiones que nos plantean. Una vez que supere Intervención, irá a 
Contratación para su licitación. 
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En las otras dos fiestas, tenemos las retenciones de crédito (RC) aprobadas y se están terminando 
los pliegos e incorporando las cuestiones planteadas en el pliego del Carmen. 
 
Quiero agradecer  la magnífica predisposición y colaboración de las comisiones de fiestas y muy 
especialmente al profesional trabajo realizado por las compañeras de la Concejalía de distrito, y muy 
especialmente a Sergio Melián. 
 
PRÓXIMOS EVENTOS A CELEBRAR EN EL DISTRITO 
Desde junio a diciembre se ha solicitado ocupación de suelo para la celebración de 92 actos o 
actividades que van desde grandes conciertos a competiciones deportivas, eventos solidarios, etc. 
 
En los próximos días se celebrará: 
Concierto Canariona. 29/05/2023 en Parque Santa Catalina con José Vélez. Entrada libre. 
Romería por el día de Canarias. 30/05/2023 con salida desde el Parque Santa Catalina y llegada a 
calle Tenerife. 
 
SERVICIOS SOCIALES. CENTRO GÁNIGO Y FÁBRICA DE HIELO 
El 2 de diciembre se produce el traslado de los usuarios residentes desde Gánigo al centro de 
urgencias y emergencia de Ramón y Cajal, manteniéndose el centro Gánigo a usuarios de baja 
exigencia para desayunos y cenas. 
En la última semana de marzo del 2023 se cierra definitivamente el centro Gánigo y se llevan todos 
los servicios a la fábrica del Hielo. 
 
A continuación interviene  Nauzet Pérez,  para exponer el tema de  las zonas de bajas emisiones de 
la Ley de cambio climático y transición energética, que obliga a las ciudades de más de 5.000  
habitantes a desarrollar la implantación de las zonas de baja emisión, por lo que habrá que crear 
una orden específica que regule estas zonas en la ciudad, con una ordenanza de zonas de bajas 
emisiones, por lo que se abrirá un proceso participativo que se está iniciando. 
 
El Sr. Secretario agradece al Sr. Presidente las palabras antes mencionadas. 

 

 

 B) PARTE DE CONTROL 

I. Dar cuenta de las últimas Resoluciones dictadas por el Concejal Presidente del Distrito 
Isleta, Puerto, Guanarteme. 

No se mencionó. 

II. MOCIONES Y PROPUESTAS: 

1.- MOCIONES: No se han presentado mociones. 

  2.- PROPUESTAS:  No se han presentado propuestas. 
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III. RUEGOS Y PREGUNTAS 

1.- RUEGOS: No se han presentado ruegos por escrito. 

2.- PREGUNTAS: No se han presentado preguntas por escrito. 

C) INTERVENCIÓN DE LOS VECINOS. 

No hay intervención de los vecinos. 

 

 

Por último vuelve a intervenir el Sr. Presidente, para manifestar que no continuará en el próximo 
mandato, pero que ha sido un verdadero honor participar como Presidente en las Juntas del Distrito 
y agradecer que hayan confiado en él.  

 
Y sin haber más asuntos a tratar, siendo las diecisiete horas y dieciocho minutos, se da por finalizada 
la Junta de Distrito Isleta, Puerto, Guanarteme. 

 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE, 

 
 

Luis Zamorano Arantegui 

 
 

EL SECRETARIO, 
 

Sergio Melián González 
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